

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЮТ ЗАНАВЕС

Театр имени

Ленинского комсомола

— Наш коллектив оказался в числе победителей социалистического соревнования зрелищных предприятий страны за первое полугодие 1975 года, — рассказал директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Р. Экимян. — Сегодня утром на сборе труппы работникам театра было торжественно вручено переходящее Красное знамя.

А вечером зрительный зал заполняют юности и девушки — наши желанные гости. Они увидят спектакль «В списках не значился», ставший лауреатом фестиваля «Театральная весна-75».

19 сентября покажем первую премьеру сезона — драму А. Чехова «Иванов» в постановке главного режиссера театра М. Захарова и заслуженного деятеля искусств РСФСР С. Штейна.

В содружестве с московскими драматургами театр работает над спектаклем о молодых строителях коммунистического завтра. Эту постановку коллектив посвящает XXV съезду КПСС.

К фестивалю драматургии ГДР готовится спектакль по роману Л. Фейхтвангера «Братья Лаутензак» (пьеса В. Коростылева). Ведутся репетиции музыкального представления «Звезда и смерть Хоанна Мурьеты» — по произведениям чилийского поэта П. Неруды (автор пьесы П. Грушко, композитор А. Рыбников). Кинорежиссер А. Тарковский приступает к постановке шекспировского «Гамлета». Его коллега Г. Панфилов работает над созданием спектакля о легендарной Жанне д'Арк.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
МОСКВА

6 СЕН 1975